
COMPTE RENDU de la réunion du Comité du lundi 25 MARS 2024
Présents : Anne Marie BORDERON, Jacky DUPERCHE, Josiane LE BAIL –JOLLY et Christian JOLLY, Gabrielle COT LEGROS, Claude SINGLAS, Henri YVRARD, 
Absents excusés: Didier SPEYBROUCK, Geneviève LE NEVE, Yves AUGIZEAU, Jean-Claude BOUCHEREAU, Gilbert GOMMIER.
 1 - Approbation du procès-verbal de la réunion du 5 février 2024  - adopté à l’unanimité  
2 – Préparation AG de section.
Pour rappel la date retenue est le 28 mai 2024. Les courriers convoquant les membres ont été préparés. Le Comité choisit le menu à partir des propositions qui ont été faites. Le courrier et le coupon réponse reprennent les indications pour se rendre sur le site, pour stationner, les informations à donner, les consignes à respecter.
Les courriers seront expédiés début avril.
En ce qui concerne le renouvellement du mandat du tiers sortant des membres du Comité et du remplacement des membres qui ne peuvent plus y participer, il apparaît nécessaire de recueillir de nouvelles candidatures. Madame COUSIN, sollicitée, a bien voulu déposer sans candidature. Il serait désormais souhaitable d’avoir un candidat sur le secteur drouais.
4 – Prix éducation citoyenne.
Geneviève LE NEVE, qui ne pouvait participer à la réunion de comité, a toutefois fait le point avec les services de l’Education Nationale et des responsables d’établissements au sein desquels la presse avait relaté des projets intéressants. A ce jour un dossier est déposé, d’autres dossiers devraient être déposés.
Il est convenu de statuer sur les dossiers déposés avant la fin avril (à l’occasion de la prochaine réunion du Comité). Il est impératif de connaître rapidement les coordonnées des personnes qui seront présentes à l’UIISC1 pour cette remise de prix.
5– Projets de sorties.
Le projet de visite à l’Assemblée Nationale pourrait être reporté (attente de précisions à ce sujet en raison de la nomination de Monsieur KASBARIAN comme Ministre). 
Le Comité prévoit donc que cette visite puisse avoir lieu en 2025.
Le projet d’une visite du séminaire des barbelés avec une conférence sur l’Abbé Stock pourrait donc être programmé à l’automne. Anne-Marie BORDERON prendra contact à ce sujet.
La prochaine réunion est prévue pour le lundi 29 avril 2024 à 14 HEURES 30
                                                                   Anne-Marie BORDERON
Présidente de la section ANMONM 28 Eure et Loir
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