

COMPTE RENDU de la réunion du Comité du lundi 29 AVRIL 2024
Présents : Anne Marie BORDERON, Jacky DUPERCHE, Josiane LE BAIL –JOLLY et Christian JOLLY, Gabrielle COT LEGROS, Geneviève LE NEVE, Claude SINGLAS, Henri YVRARD, Jean-Claude BOUCHEREAU
Absents excusés: Didier SPEYBROUCK, Yves AUGIZEAU, Daniel FRARD, Gilbert GOMMIER.
 1 - Approbation du procès-verbal de la réunion du 25 mars 2024  - adopté à l’unanimité 

2 – Préparation de l’AG de section.
Point sur les candidatures pour le renouvellement du tiers sortant du Comité : Geneviève LE NEVE, Jacky DUPERCHE et Yves AUGIZEAU pour  le renouvellement de leur mandat. Trois nouvelles candidatures ont été enregistrées : Simone COUSIN, Jean-François ROBERT et Daniel STANDAERT (en raison des départs et des souhaits de non renouvellement, 6 postes peuvent être pourvus).
Toutes les participations de membres n’ont sans doute pas encore été enregistrées. Pour rappel, la liste avec les indications doit être fournie à l’UIISC1 au plus tard le 13 mai 2024 (les membres ont été appelés à faire connaître leur participation avant le 7 mai)
La presse peut être invitée (en respectant les indications données par l’UIISC1). Anne-Marie contactera pour cela le représentant local de l’écho républicain.
Jean-Claude se charge d’apporter la gerbe pour le dépôt au monument aux morts
3– Prix éducation citoyenne.
Geneviève LE NEVE a transmis aux membres du comité un résumé des 10 dossiers déposés. Après une présentation de ces dix dossiers, les membres du Comité retiennent trois dossiers.
La décision sur les projets qui seront primés sera prise en concertation avec les services de l’éducation nationale au cours d’une réunion qui se tiendra le 7 mai (Geneviève et Anne-Marie seront présentes)
A l’unanimité, les membres du Comité portent leur préférence sur :
Un premier prix collectif à l’école Primaire de SOIZE (réalisation d’un film sur la deuxième guerre mondiale en lien avec le 80ème anniversaire de la libération.
Un deuxième prix collectif au Collège Soutine à ST PREST, projet réalisé autour du handicap.
Un prix individuel à l’élève qui au sein du Collège St François (château des Vaux) a réalisé une bande dessinée sur le sujet du harcèlement.
La section dispose pour ces prix d’une enveloppe de 1500 euros (500 euros provenant de l’ACEF, 500 euros du Rotary Club de Chartres et 500 euros sur les fonds de notre section)
La répartition se fera de la façon suivante :
1er prix : 700 euros
2ème prix : 400 euros
Prix individuel : achat d’un livre (bande dessinée) pour un montant de 25 euros et prise en charge de l’édition de la bande dessinée pour un montant de l’ordre de 300 euros.
Les personnes ayant concouru à la réalisation des projets primés seront invitées à l’UIISC1 pour 10 heures 45 (8 jeunes de l’école de SOIZE, 4 du collège de SAINT PREST ainsi que la jeune qui a réalisé la bande dessinée, tous étant accompagnés des enseignants qui les ont guidé dans le projet).
Prix du civisme
Il est décidé d’accorder un prix du civisme à Nicolas PELTIER, cadet de la gendarmerie, qui porte le drapeau aux cérémonies patriotiques à Berchères-Saint-Germain, qui représente à ‘extérieur des anciens combattants de sa commune.
Il lui sera remis un diplôme, une médaille et il sera invité au déjeuner..
5– Projets de sorties.
Le projet d’une visite du séminaire des barbelés à Le Coudray avec une conférence sur l’Abbé Stock et, après le déjeuner, une visite de l’église ST Jean-de-Baptiste (église de Rechèvres) à Chartres. Madame KNOPS a donné son accord. Deux dates sont fléchées pour cette journée : vendredi 20 septembre ou samedi 28 septembre 2024.
6 – 80ème anniversaire de la Libération de Dreux.
Madame PICARD, adjointe au Maire de DREUX, membre de notre section a pris contact avec Anne-Marie pour une participation aux cérémonies qui se dérouleront toute la journée du 16 août 2024 (défilé, tenue stand, mini-conférences). L’accord a été donné pour cette participation. Le sujet sera à nouveau évoqué lors de la prochaine réunion du Comité afin notamment de dresser la liste des membres qui peuvent participer.

Une prochaine réunion est prévue en juin (fixée initialement lors de la réunion du Comité au 7 Juin 2024, la date retenue en raison de disponibilité d’une salle, est le 6 JUIN 2024.

                                                                   Anne-Marie BORDERON

					Présidente de la section ANMONM 28 Eure et Loir
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