

COMPTE RENDU de la réunion du Comité du lundi 4 février 2025
Etaient présents, Anne-Marie BORDERON, Jacky DUPERCHE, Jean-Claude BOUCHEREAU, Josiane et Christian LE BAIL JOLLY, Geneviève LE NEVE, Gabrielle COT-LEGROS, Claude SINGLAS, Simone COUSIN, Daniel STANDAERT, Jean-François ROBERT Yves AUGIZEAU, Henri YVRARD.
Absents excusés :  Didier SPEYBROUCK, Henri YVRARD. Gilbert GOMMIER
Adoption compte rendu réunion du 18 novembre 2024 : Adopté à l’unanimité.
Assemblée Générale de section
Elle aura lieu le 24 mai 2025 à VOVES. 
Un rendez-vous va être pris avec Marc GUERRINI afin de caler l’ordre du jour et le déroulement de l’assemblée générale. Il est prévu un accueil à 9 heures, un début de l’AG statutaire à 9 h 30 et un accueil des personnalités à 10 heures 30. Dès que le programme sera vu avec Marc GUERRINI, les convocations seront lancées et les invitations envoyées.
Prix éducation citoyenne et engagement des jeunes sapeurs-pompiers.
La prochaine réunion du comité (9 avril) sera consacrée à
· L’examen des dossiers déposés auprès des services de l’éducation nationale. Une sélection sera faite en réunion de Comité afin que celle-ci soit soutenue lors du jury avec les services de l’éducation nationale qui a lieu le 22 avril.
· Les dossiers concernant les jeunes sapeurs-pompiers seront également vus lors de cette réunion du 9 avril à laquelle Le Lieutenant-Colonel ALEXANDRE sera convié. Les dossiers primés seront choisis lors de cette réunion. Le Crédit Agricole (convention signée) a accordé une subvention de 1000 euros pour cette action. La nature des prix qui seront remis dans le cadre de ce budget sera décidée lors de la réunion du 9 Avril. Il est d’ores et déjà prévu la remise d’une médaille de l’ANM ONM (à faire graver) aux bénévoles qui encadrent les jeunes sapeurs-pompiers des sections primées.
Sortie prévue.
Geneviève LE NEVE a pris les contacts pour la sortie envisagée à ILLIERS COMBRAY sur le thème du séjour de Marcel PROUST dans cette localité.
La date retenue est le MARDI 24 JUIN 2025. La matinée de 10 h à 12 heure sera consacrée à une visite commentée de la maison de Tante Léonie (tarif : 7 euros par personne).
Un repas sera prévu dans un restaurant situé à proximité du lieu de visite (lieu à déterminer) pour un moment convivial avec les participants.
Il sera éventuellement prévu pour l’après-midi à partir de 15 heures une autre visite ou une promenade.

Questions diverses.

Les comptes 2024 sont clôturés. Jean-Claude BOUCHEREAU précise que le déficit 2024 a été limité à 75,10 euros. 
Il apparaît toutefois nécessaire de revenir désormais à un excédent (il est enregistré une baisse des dons ; cette baisse étant sans doute liée à l’augmentation de la cotisation ; augmentation qui est entièrement reversée au siège.
Il apparaît possible de limiter le coût lié à la diffusion du bulletin diffusé 
2 fois par an. Ce bulletin sera toujours diffusé sous format papier.
Un devis a été sollicité auprès d’un autre imprimeur (Echo de Brou) et le prix est largement inférieur à celui de Chartres Repro. Le Comité décide donc que le prochain bulletin de juin 2025 sera confié à l’Echo de Brou.

PROCHAINE REUNION : LE 9 AVRIL 2025 à 14 heures 30.
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