

COMPTE RENDU de la réunion du Comité du 9 avril 2025
Etaient présents, Anne-Marie BORDERON, Jacky DUPERCHE, Josiane et Christian LE BAIL JOLLY, Geneviève LE NEVE, Gabrielle COT-LEGROS, Claude SINGLAS, Daniel STANDAERT, Jean-François ROBERT, Henri YVRARD.
Etaient également présents : Michel DEKEISTER, Lieutenant-Colonel ALEXANDRE, ainsi que Pierre NIOLLET, membre au niveau du siège de la commission développement et perspectives.
Absents excusés : Yves AUGIZEAU, Jean-Claude BOUCHEREAU, Simone COUSIN
Adoption compte rendu réunion du 4 février 2025 : Adopté à l’unanimité.
Prix civisme concernant les jeunes sapeurs-pompiers.
La commission retient la section de Cloyes-les-Trois-Rivières pour un prix collectif. Les jeunes ont après les inondations survenues en octobre 2024 procédé pendant deux journées au nettoyage des locaux et du matériel qui avaient été impactés.
Il sera remis à cette section un don (le Crédit Agricole a consenti à la section un don de 1000 euros pour cette action – Après déduction des autres frais liés à cette action, le solde constituera le montant de l’enveloppe accordée à la section des JSP.)
Il sera remis au Sergent-Chef, ROMAIN, qui encadre bénévolement cette section de JSP une médaille ANM ONM gravée à son nom.
Chacun des 11 jeunes concernés recevra un diplôme (confection par Michel DEKEISTER)
Des éléments ont également été fournis en vue de l’attribution à titre individuel d’un prix du civisme. Le premier prix est attribué à Cyprien LESAGE (JSP d’Authon du Perche) pour son intervention alors que scolarisé au château des Vaux pour un CAP d’horticulture, il est intervenu auprès d’un camarade victime d’un malaise ayant entraîné un arrêt cardiaque. Ses gestes immédiats ont permis de sauver le jeune concerné. Il sera remis à Cyprien un diplôme ainsi qu’une médaille ANM ONM gravée à son nom.
Un deuxième prix est attribué à Gabriel LEROY (intervention sur un incendie) et un troisième prix est attribué à Yanis MANOU-LAUDREL (intervention auprès d’une personne suicidaire). Ces deux jeunes font partie de section JSP de Brezolles. Un diplôme sera remis à chacun de ces deux jeunes.
Prix éducation citoyenne.
Le jury (représentants Education Nationale et représentants de la section ANM ONM) se réunira le 22 avril 2025. Geneviève LE NEVE et Daniel STANDAERT représenteront la section.
La section soutiendra les projets suivants :
· Pour un premier prix : EREA de MAINVILLIERS.
· - Pour un deuxième prix : Lycée Fulbert à Chartres
· - Pour un troisième prix : Collège de Toury.
Les diplômes seront préparés après la réunion du jury. Il sera également remis aux établissements un don. Pour mémoire, l’ACEF Val de France finance pour un montant de 500 euros, le Rotary Club de Chartres apporte aussi un montant de 500 euros. La section, comme par le passé, y consacre un budget de 500 euros.
Le premier prix sera donc doté d’un montant de 700 euros, le deuxième de 500 euros et le troisième de 300 euros.
Le dossier concernant le premier prix sera transmis au siège avant le 12 mai 2025 en vue de concourir pour un prix national (remis lors de l’AG du siège qui se tient dans le cadre du congrès à LYON)
Sortie prévue à ILLIERS COMBRAY (séjour de Marcel Proust dans cette localité)
Cette sortie est prévue le 24 juin 2025. La visite guidée de la maison de Tante Léonie commencera à 10 heures. Un repas est ensuite prévu à proximité au restaurant la Madeleine. 
Un envoi par messagerie sera fait pour les inscriptions (date limite pour s’inscrire : le 10 juin). Il sera demandé à chaque participant 39 euros (visite guidée et repas). Une promenade dans le Pré Catelan sera possible l’après-midi.
Les membres de la section de la SMLH seront associés s’ils le souhaitent à cette journée.
Geneviève LE NEVE a pris les contacts pour la sortie envisagée à ILLIERS COMBRAY sur le thème du séjour de Marcel PROUST dans cette localité.
La date retenue est le MARDI 24 JUIN 2025. La matinée de 10 h à 12 heure sera consacrée à une visite commentée de la maison de Tante Léonie (tarif : 7 euros par personne).
Congrès ANM ONM à Lyon.
Anne-Marie BORDERON va s’inscrire. Aucune autre participation n’est enregistrée. Pour l’Assemblée Générale qui se tient dans le cadre de ce congrès, le Comité désigne ses trois délégués : Anne-Marie BORDERON, Jacky DUPERCHE et Claude SINGLAS. Jacky et Claude précisent qu’ils donneront un pouvoir.
A.G. de section à VOVES le 24 mai 2025.
Christian préparera le power point. Il est nécessaire de lui faire parvenir les éléments qui lui manquent (candidats pour le renouvellement du tiers sortant, remise des prix, éléments financiers) rapidement.
Les membres qui souhaitent participer à cette AG doivent le faire savoir si possible avant le 29 avril. 
Les personnalités ont été invitées. Toutefois, en raison de la tenue le même jour de l’AG des maires des communes rurales, une partie de celles-ci se sont déjà excusées.

ECHANGE avec Pierre NIOLLET.
La réunion s’est terminée par un échange intéressant avec Pierre NIOLLET qui outre sa participation à la commission Développement et Perspectives, est le Président de la Section de Charente Maritime.
PROCHAINE REUNION : LE 23 JUIN 2025 à 14 heures 30.


                                                                    Anne-Marie BORDERON
